1.14. CxkopocTh M nepeMeniecHHe NpH ¢B00OIHOM
NAAEHUH (BEPTHKAJIBHLIH OpPOCOK)

C BBICOKOI'0 OTBECHOTO 00pbiBa HaYHHaeT ¢BOOOAHO MaaaTh KaMeHb. Ka-
KYIO CKOpPOCTb OH OyJeT UMETh 4Yepe3 5 ¢ NMocJi¢ Havasla naacHua?

KameHb OpouieH BepTHUKalibHO BBEPX C HA4YalIbHOM CckOpocThio 20 M/c.
UYemy Oyner paBeH Moaylb CKOPOCTH KaMHS uepe3 1,5 ¢ mocne Hauana

IBH)KCHHAT?
Teno CBOSO)]HO naaactT U3 COCTOAHHUA TTOKOA. Onpenenn‘rc, Ha CKOJIBKO

YBETUYHUBAETCS CKOPOCTH TeJa 3a TPEThIO CEKYHAY MaJ/IEHMA.

C Kako# CKOPOCTBLIO TEIO OPOLICHO BEPTHKAIBHO BBEPX, €cnH yepes 0,8 ¢
nociie Opocka ero CKOpoCTh IIPH NOABEME YMEHBIIUIIACh BABOE?

KameHb OpolLIEH C HEKOTOPO# BBICOTH BEPTUKATLHO BHH3 C HAYAIIbHOM CKOpO-
CThIO 2 M/C. YeMy OyieT paBHa CKOpoCTh KaMHs uepes 0,6 ¢ nocne Opocka?

Teno 6pomieHo BepTHKaIbHO BBEpX. Yepes 0,5 ¢ nmocne Opocka €ro cko-
pocts paBHa 20 M/c. KakoBa HauanbHas CKOpOCTh Tesa? COnpOTHBIICHH-
€M BO3/1yXa MpeHeOpeyb.

BepTHkansHO BHH3 OpollleH KaMeHb CO CKOpOCTBIO 2 M/c. Bo ckonbko pa3
YBEJIMUHTCA CKOPOCTh kKaMHA yepes 1 ¢ mocie Opocka?
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